

欢喜过大年，乐聚园博园

园博园度假酒店新春有特惠

“欢喜过大年，乐聚园博园”。济南园博园度假酒店将于2月3日至24日推出一系列新春优惠活动，答谢广大市民长期以来的支持和厚爱。

贺年团圆宴

活动期间，一楼郁金香餐厅680元/桌起，二楼宴会包房1180元/桌起，免收服务费。在酒店就餐单桌菜金满2000元，即可获赠价值1080元的湖景大床房一间夜。在除夕、元宵节当天，每餐预订前五桌的顾客还将获赠进口红酒一瓶。同时，活动期间所有前来用餐的顾客可获得一份精美礼品。

贺年温馨房

浪漫套餐仅需488元，可享受到豪华湖景大床房1间夜、双人精美自助早餐、128元标准双人火锅套餐、豪华棋牌室2小时和室内恒温泳池、健身、桑拿项目。

三口之家前来园博园游玩时可选择甜蜜套餐，仅需880元就可以享受到豪华湖景套房1间夜、三人精美自助早餐、188元标准三人正餐(套餐)、加床一张、豪华桑拿房2小时和室内恒温泳池、健身项目。

此外，酒店还推出温馨、幸福6人套餐，顾客需1680元或2180元即可获得豪华湖景大床房(或标准间)3间夜、六人精美自助早餐+680元/桌的贺年宴一餐(或1180元/桌的贺年宴一餐)、豪华棋牌室2小时和室内恒温泳池、健身、桑拿。

据悉，期间酒店还将每天限量推出398元湖景豪华大床房及368元湖景豪华标准间，入住即能享受免费早餐、游泳、健身、桑拿等服务。

这里是您与家人团圆，尽享天伦之乐的不



二之选，是您和亲朋好友一起辞旧迎新，欢聚一堂的理想之选。丰盛可口的特色美食，舒适安静的客房，静谧高雅的环境，让您的新年别具风情。

预订热线：0531-87230888

今天到北方国际珠宝城买“平价翡翠”

商场价格1/5买翡翠

号称“玉中之王”的翡翠，近两年的拍卖会上，动辄上千万的拍品收锤价令人瞠目。然而“黄金有价玉无价”，在现实生活中，翡翠价格虚无、漫天要价、高不可攀、望而却步、难以识别等成了人们对翡翠行情的集中诟病。由此，北方国际珠宝城酝酿于2月1日——3日掀起一场“翡翠普及运动”，首次重磅抛出“平价翡翠”，其价格仅是商场翡翠价格的1/5，且在质量上有足够保证。今天到北方珠宝城买平价翡翠吧，不见不散！

亮点一：价格为商场价1/5

组委会负责人对笔者说，针对这次活动，组委会很早就开始准备货源，展出翡翠都是自己进料，自己设计雕刻，运输也有专业渠道，中间没有批发商、代理商、经销商等复杂环节，也没有进店费、柜台费等杂七杂八的费用，一条直线到底，真正做到商场价格的1/5。几千元的价格能买到市场上几万元的翡翠，而能达



到收藏级别的翡翠至少能省下60%。

亮点二：特价限量翡翠先到先得

为了让更多市民都能选中中意的翡翠，这次展销推出部分特价限量翡翠，价格从100元起，从本周五开始，所有人都按照“先到先得”的原则。“你们卖的这么便宜，不会是假的吧？”针对笔者的疑问，组委会负责人说：“现场售卖的产品保证都是真的，凡是售出

的千元以上的货品，都由国家权威机构检测，并出具了A货证书，消费者在购买的时候可以查看。如非A货产品，我们保证无偿退货。”

亮点三：来这里还能学翡翠知识

对于泉城市民来说，翡翠并非买不起，而是水太深，不懂行，不敢买。“黄金有价玉无价”，正因为没有统一的价值标准，使得这块“疯狂的石头”更加深不可测。展销时，将有国家注册珠宝质检师坐镇现场，为消费者举办讲座并当场鉴宝。如果消费者拿不准翡翠的好坏，可以向专家求助。

亮点四：品种全、亮点多

组委会工作人员告诉记者，此次活动特别推出了多个品种，首先就是最受欢迎的普通平价翡翠，其次就是过年用的礼品翡翠。“很多人过年不知送什么礼物，看到翡翠灵机一动就有

了想法。”笔者就见到了一款礼品翡翠，上好的手把件，配以高档礼盒包装，更显古朴大气，市场上很少见到，价格才刚过3000元。此外，还有其他品种翡翠，比如适合新婚夫妇、老年人的产品等，亮点更多，品种更全。

亮点五：收藏级翡翠备足了货

除了满足基本需求，此次翡翠展销自然也会吸引不少内行人，这些人盯着的肯定是可以收藏的翡翠，组委会为此专门挑选了多个款式、多个品种的精品100多件，形成精品展。收藏级翡翠因为保值增值的收藏潜力极大，全世界华人都极为关注，而且都在高价运行，区域间差价很小，可供收藏的翡翠自然都是难得的精品。

亮点六：VIP客户可预约一对一服务

组委会工作人员介绍说，组委会专门为中高档翡翠需求的VIP客户推出了预约服务，即在2月5日、6日为VIP客户开两天预约专场，由北斗珠宝董事长徐晓燕女士亲自接待，与客户一对一服务，徐晓燕女士对翡翠的了解程度几乎可以满足任何翡翠爱好者的需求。

活动时间：2月1日——3日

活动地点：济南市历山路95号(解放桥北500米路西)北方国际珠宝城二楼。
活动热线：0531-86088388

乐语通讯发布 2012手机风云榜 为您盘点智能手机各宗“最”

“乐语通讯2012手机风云榜”日前出炉。三星Galaxy Note 2、苹果 iPhone 5、小米手机等荣获“年度十大人气智能手机”称号；联想A690、华为330D、天语W619小黄蜂等则获得“年度十大最受欢迎千元智能(合约)机”荣誉。

此外，新浪微博、腾讯微博、美图秀秀、360手机管家等成为“十大年度必备手机APP”；中国联通96元/月套餐被评为“年度最受欢迎运营商3G套餐”；而“年度通讯服务创新奖”则由“省心百分百服务”夺得。

“2012手机风云榜是乐语通讯全力打造的行业权威榜单，开创了通讯连锁行业先河。”乐语通讯高级副总裁赵健表示：“榜单各大奖项由消费者、权威媒体和行业专家共同评定。通过对过去一年通讯连锁行业的手机、配件、服务等盘点，旨在洞悉行业趋势，并为消费者提供通讯消费的专业指南。”

“最受欢迎、最具创新”国产手机不可小觑

此次“乐语通讯2012手机风云榜”，三星Galaxy Note 2、苹果iPhone 5、摩托罗拉XT788等荣获“十大人气智能手机”称号，显示出三星、iPhone等国外品牌在消费者心中的优异口碑。不过，值得注意的是，小米手机、华为荣耀(U9508)等五个国产手机品牌也进入“十大人气智能手机”行列，成为榜单一大亮点。赵健表示：“从总体品牌格局来看，国外品牌以三星、诺基亚、苹果

为代表，占据国内高端手机市场主要份额；而国产手机以联想、酷派、华为、中兴为代表，在市场份额上已占据主动权。”

如果说国产手机品牌占据“年度人气榜”的半壁江山，那么“最受欢迎千元智能(合约)机”则实现了优质国产手机的全面逆袭。该奖项被联想A690、华为330D、天语W619小黄蜂等国产手机品牌收入囊中。

“2012年，以小米、华为、中兴为代表的国产智能手机出货量预计超过1亿部，国产手机力量不可小觑。尽管与国外巨头相比仍有差距，但国产智能手机正不断寻找具有本土特色的追赶路径。”赵健认为，在运营商大力推动千元智能机的背景下，国产手机获利颇丰，同时对于消费者也能够得到更加实惠的产品。

最受欢迎APP：社交类脱颖而出

此外，通过激烈票选，新浪微博、腾讯微博、微信、美图秀秀、360手机管家等被评为“年度十大必备手机APP”。赵健说：“消费者在处理日常生活事务时，对移动端的应用程序的依赖性越来越强烈。消费者对手机应用的需求更加社交化、视听化、便利化。手机产品本身只能满足消费者最基本需求。在消费者追求手机体验最大化的当下，加装更新的手机APP成为必然趋势。”曾有媒体预言，互联网的兴起，将让城市衰落。但是，在智能手机上，科技之美不仅“触手可得，还能让我们的城市生活多一份便利。”

佳能A4000 IS——时尚、高画质千元数码

在家用数码相机领域，佳能A系列凭借着悠久的历史与丰富的产品吸引着众多消费者关注，而该系列相机一直以来的简单操作、时尚外观设计理念也深受广大用户的喜爱，不到1000元的价格及全面的性能，成为时下家庭数码相机的热门首选机型。

A4000 IS搭载了1600万有效像素的CCD，智能IS光学影像稳定器，有效抑制相机抖动造成的画面模糊，保证了成像的高画质，无论细节或层次都会给拍摄者一份惊喜。此外，A4000 IS还采用了8倍光学变焦，配合28mm广角，能够满足日常及旅游拍摄的各种需求。

佳能A4000 IS搭载的智慧“AUTO”模式，可智能识别32种场景，令您在不同场景下都能拍摄出高质量的照片。此外，A4000 IS还内置了玩具相机、微缩景观、鱼眼等丰富拍摄模式，让您能够轻松拍出丰富多彩的创意照片，为生活增添无限乐趣。

佳能PowerShot A4000 IS共拥有黑蓝红粉银五种机身颜色，无论您是自用，还是送给亲戚朋友，都可以依照使用者的性格随意选择。A4000 IS时尚的外观及厚道的配置，以及不足千元的价格绝对充满吸引力，如果有需要的朋友可以多多关注这款产品。

济南美容整形医院牵手国际一流注射巨头 重磅开启新春抗衰老臻品盛宴

近日，曾连续获得“全国十强整形机构”称号的济南美容整形医院，牵手瑞士Lab Dom抗衰老公司、台湾微整形协会两大国际一流注射机构，共同开启新春抗衰老臻品盛宴，让更多的爱美人士亲身体验不动刀轻松变美丽的奇迹。据悉，包括中国、韩国、日本、瑞士以及中国香港、台湾地区等上百位顶尖注射大师将提供全方位的技术支持。

有业内人士指出，如果没有注射美容，恐怕很多明星都活不下去。虽然这是一句调侃，但是却映射出注射美容在女星心目中不可或缺的位置。除此之外，女星离不开的还有身边御用的注射医生，这是由于技术高超与经验丰富的注射医生是遇不可求的，他们可以熟练掌握“不痛不肿”的绝技，并能根据人体复杂的皮肤机构、血管、神经分布，选择最佳的注射位置。

“偷偷变美”也并非明星的专利，作为韩国成形整形协会、台湾微整形协会唯一技术合作的机构，济南美容整形医院汇聚了来自中国、日本、韩国、美国、

以色列等国家以及中国台湾、中国香港地区的注射微雕专家，2012年更是成功取得瑞士权威抗衰老研究机构Lab DOM 独家授权，瑞士36为注射专家提供全方位的技术支持，技术实力升级的同时，并与全球巅峰技术同步，开创青春的新格局，将更先进的技术应用使用到临床注射中，术前根据顾客的具体实际情况，设计与顾客自己脸部五官比例、身材、性格等相协调的方案，采用精细的注射技术，在保证注射位置准确的同时把握好注射量的恰到好处，根据术前最合理的设计而确定注射的剂量，确保到达多一分则多，少一分则少的最佳效果。

据悉，济南美容整形医院为回馈广大爱美人士，盛大开启顶级礼献，注射等项目享受惊喜折扣并有好礼相送，臻享面部除皱、凹陷填充、隆鼻填颧、瘦脸塑形四大注射精品，亲身体验不动刀、轻松一针变漂亮。春节来临之际，诚邀您共同开启蝶变盛宴，敬请垂询。